

ska akademija, osnovana i podignuta zaslugom velikoga jugoslovenskog vladike Strossmayera (graditelj: slavni bečki arhitekt Friedrich von Schmidt 1880 god.). U prizemlju se nalazi Arheološki narodni muzej s 10.000 prehistorijskih nalaza, 1000 egipatskih starina, lapidarij s kipovima iz Južne Italije, Dalmacije i Hrvatske, rimske bronce, novac i oružje, te oko 300 starogrčkih vaza. Numizmatički odio ima preko 75.000 brojeva. U prvom katu je Akademička knjižnica sa oko 75.000 naučnih djela, 1250 kodeksa i 2600 originalnih isprava. U istom katu je Strossmayerova galerija slika sa preko 500 slika i minijatura (radovi toskanske, umbrijske, bolonjske, venecijanske, nizozemske, njemačke, francuske, belgijske i austrijske umjetnosti, te radovi hrvatskih i drugih slavenskih slikara). Tu je i soba biskupa Strossmayera s predmetima njegove radne sobe u Đakovu. Palača Pravde (Sudbeni stol), Jevrejska sinagoga, Gradska Štedionica (u ovoj modernoj palači je najveća zagrebačka kavana, Gradska kavana i Gradski podrum, čuven sa svoje odlične kuhinje i podvorbe). Kaptol sa prvostolnom crkvom Sv. Stjepana. Tu je sjedište zagrebačke nadbiskupije. Crkva je restaurirana gotska katedrala. Sedam stotina godina minulo je od dana, kada su udareni prvi temelji ove veličanstvene građevine. Požari, potresi i topovska paljba vijekovima ometahu dovršenje ove crkve. Ali zagrebački biskupi neumorno su dovodili sa svih strana majstore i radnike, dok nije, nakon velikoga potresa 1880 godine, crkva konačno u današnjem obliku pregrađena i dovršena. Biskupi se nijesu zaustavili na tome. Brižno su punili i crkvenu riznicu divnim knjigama, skupocjenim ruhom i drugim dragocjenostima, te se ova riznica danas može smatrati jednom od najzanimljivijih crkvenih riznica na svijetu. Pregled riznice dopušten je uz pratnju crkvenoga rizničara, Svatko, ko pohodi Zagreb, pogriješio bi, kad bi propustio da pogleda ovu rijetko bogatu zbirku krasnih znamenitosti. Do crkve je Nadbiskupska palača, divna barokna građevina iz XVII vijeka. Oko nje

Zagreb

Maksimír
Zoološki vrt

Le jardin
zoologique

Tiergarten

